
17° Truciolo d’Oro  -  1985      Patrocinio FIAF 85M9 

 

Giuria 
Silvio BARSOTTI  AFIAP   Cascina  
Moreno BELLINI  EFIAP   Pescia 

Ugo COL  EFIAP   Leumann 
Mauro GAMBICORTI  AFIAP  Fornacette 

Piero SBRANA  AFIAP   Pisa 

 

Verbale della Giuria 
 

 La Giuria del 17° Concorso Nazionale di Fotografia Trofeo “IL TRUCIOLO D’ORO”, riunitasi in Cascina nei giorni 14 

e 15 settembre 1985, dopo attento, scrupoloso e ripetuto esame delle: 

  
n.  591 opere in Bianco-Nero    di n.  149 partecipanti 

n.  595 opere in Stampe a colori   di n.  150 partecipanti 
n.  912 opere in Diapositive a colori   di n.  230 partecipanti 

ha deciso di ammettere: 

n.  58 opere in Bianco-Nero    di n.    41 autori 
n.  53 opere in Stampe a colori    di n.    43 autori 

n.  76 opere in Diapositive a colori   di n.    60 autori 
 

e di assegnare i premi come segue: 
 

TROFEO TRUCIOLO D’ORO – MIGLIORE AUTORE IN SENSO ASSOLUTO  

VEGGI Giulio  -  Vercelli     “Il pastore” “Alpe Baranca” “Roberto”  (BN) 
        “Trapianto del riso” “Nel bosco”  (CLP) 

        “Tetti” “Hockey a rotelle”  (DIA)  
         

MIGLIOR AUTORE BN 

STELLATELLI Mario  -  Savona     “Aglio” e “Pannocchia” 
 

MIGLIOR AUTORE CLP 
SANTAGOSTINI Renzo  -  Abbiategrasso   “L’acquazzone”  “Neve/impressionismo”   

        “Studio n° 2” 
 

MIGLIOR AUTORE DIA 

DOLCI Remo  -  Bergamo     “Antiquario”  “Donne d’Abruzzo”  
        “Dopo il temporale”  “Villaggio abbandonato” 

                
SEZIONE BIANCO NERO 
Ex-aequo  CAON Italo  -  Resana    “Primo giorno” 

Ex-aequo  MANIAS Aldo  -  Torino     “Lo sgherro” 
Ex-aequo  MEANI Marzio  -  Monza    “My mini my house” 

Ex-aequo  PERINI Valerio  -  Molin del Piano   “Giochi di bimbi” 
Ex-aequo  RIGON Giorgio  -  Bressanone   “Segni precari” 

Ex-Aequo  TROVABENE Gianfranco  -  Modena  “Emarginati 2” 

 
PREMIO MIGLIORE OPERA INEDITA 

LUPPICHINI Milvio  -  Pisa     “Simone” 
 

SEZIONE STAMPE A COLORI 
Ex-aequo  CARENZA Alberto  -  Padova   “Sabbie n° 1” 
Ex-aequo  D’AMBROSIO Antonio  -  Castelfiorentino  “La casa nell’acqua” 

Ex-aequo  GRAZIANO Vittorio  -  Catania   “Flowers/II” 
Ex-aequo  PARLAVECCHIO Augusto  -  Firenze  “Express ore 19” 

Ex-aequo  RONI Giovanni  -  Bologna    “Rijskmuseum” 

Ex-aequo  SOCCHE Onorio  -  Limena    “Composizione metafisica” 
 

PREMIO MIGLIORE OPERA INEDITA 



KLAI Saverio  -  Gorizia        “Giochi di bimbi” 

 

SEZIONE DIAPOSITIVE A COLORI 
Ex-aequo  BRUGLIERI Enzo  -  Benevento   “Sara n° 1” 

Ex-aequo  COLOMBO Sauro  -  Chioggia   “Sturm und drang” 
Ex-aequo  MERLAK Fulvio  -  Trieste    “Woman” 

Ex-aequo  PAMPANA Sergio  -  Pisa    “Torreira” 

Ex-aequo  TETTAMANZI Nino  -  Monza   “Riflessi” 
Ex-aequo  VARANI Antonio  -  Empoli    “Il gioco delle carte” 

 
PREMIO MIGLIORE OPERA INEDITA  

FABI Romano  -  Rieti      “Prima neve n° 1” 

 
TROFEO BEANI - MIGLIOR OPERA TEMA “I GIOCHI DEI BAMBINI” 

BETTI Claudio  -  Imola     “Giocando col vento” 
 

PREMIO MIGLIORE DIACOLOR SPORTIVA 

RIGAMONTI Marco  -  Piacenza    “Pallanuoto n° 2” 
 

PREMIO MIGLIORE ELABORAZIONE DIACOLOR 
COLOMBO Mirko  -  Savona     “Paesaggio con luna” 

 
PREMIO MIGLIORE DIACOLOR NATURA 

MONTECCHI Giulio  -  Reggio Emilia    “Arcania” 

 
PREMIO MIGLIOR COMPLESSO DI QUATTRO FOTO 

MACCHERONI Marco  -  Pisa      “Senza Titolo 1, 2, 3 e 4” 
 

Autore con il maggior numero opere ammesse: 

VEGGI Giulio  -  Vercelli 
 

Circolo con il maggior numero di partecipanti: 
C.F. Pisani  -  Pisa 

 
Circolo con il maggior numero opere ammesse nelle tre sezioni: 

C.F. Pisani  -  Pisa 


